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Копія: Секретаріат Кабінету Міністрів  
України 

Шановна пані Сторожук!

У відповідь на Ваші звернення від 16 березня 2023 року щодо стану 
українсько-азербайджанських та українсько-вірменських відносин повідомляємо 
таке.

Українсько-азербайджанські відносини
Азербайджанська Республіка послідовно підтримує суверенітет і 

територіальну цілісність України у її міжнародно визнаних кордонах. 
Баку уникає контактів з окупаційною «владою» на ТОТ України, в 

Азербайджані діє заборона на здійснення торговельно-економічних операцій із 
незаконними квазіутвореннями. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну 
Азербайджанська Республіка надає гуманітарну допомогу, зокрема: 

- станом на сьогодні загальна вага наданої гуманітарної допомоги 
становить 2 063,9 тонни;

- з метою забезпечення енергетичної безпеки у грудні 2022 року та на 
початку січня 2023 року Уряд АР направив в Україну електротехнічне обладнання 
(50 трансформаторів та 50 генераторів великої потужності загальною вартістю 850 
тис. дол. США). Крім того, громадянами та представниками бізнесу АР закуплено 
та відправлено понад 70 генераторів, які передані громадам Києва та Харкова;

- азербайджанська сторона профінансувала проєкт із відновлення паркової 
зони та школи № 12 у м.Ірпінь, а також виділила кошти на відновлення закладу 
дошкільної освіти;

- на території АР пройшли курс оздоровлення 87 українських дітей.
У 2022 році тривав українсько-азербайджанський діалог на найвищому та 

високому рівні. Зокрема 14 січня 2022 року Президент Азербайджанської 
Республіки Ільхам Алієв здійснив візит в Україну, відбулось 5 телефонних бесід 
президентів, телефонна бесіда прем’єр-міністрів, зустрічі на рівні керівництва 
парламентів та міністрів закордонних справ. 

У період 27 лютого – 03 березня 2023 року відбувся візит до Азербайджану 
делегації Депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 
зв’язків з Азербайджанською Республікою.

Питання організації у 2023 році заходів офіційного характеру знаходиться 
на стадії узгодження із азербайджанською стороною та, згідно з усталеною 
практикою, відповідна інформація може бути оприлюднена після завершення 
процесу узгодження.
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Українсько-вірменські відносини
З 24 лютого 2023 року представники Уряду Республіки Вірменія не робили 

офіційних заяв із засудженням повномасштабної агресії рф проти України. 
Водночас, останнім часом Вірменія не підтримала зусилля росії у протидії 
ухваленню Генеральною Асамблеєю ООН дев’яти проєктів резолюцій на 
підтримку України, «утримуючись» або «не голосуючи».

Республіка Вірменія офіційно не визнала спробу незаконної анексії 
російською федерацією Автономної Республіки Крим та м.Севастополь, зокрема 

підписані так звані «угоди про приєднання Криму до російської федерації», як і 
аналогічного російського злочину стосовно тимчасово окупованих територій 

Херсонської, Запорізької, Луганської та Донецької областей України.
Влада Республіки Вірменія не співпрацює та не підтримує контакти з 

окупаційною «владою» на тимчасово окупованих територіях України, а також не 
бере участі в організованих нею т.зв. «заходах».

Будучи країною-реципієнтом міжнародної допомоги, Республіка Вірменія 
не надає гуманітарну допомогу Україні. Водночас, допомога надходить від 

громадян Вірменії.
У 2022 році офіційні заходи з вірменською стороною не проводились.
У січні 2023 року відбулася зустріч в режимі онлайн міністрів освіти і науки 

України та Вірменії, у ході якої було обговорено низку актуальних питань 
співробітництва у цій сфері, підписано Меморандум про наміри щодо розвитку 
Міжнародної українсько-вірменської школи в м.Одеса, створення дитячого 
науково-креативного центру. 

Питання організації у 2023 році інших заходів офіційного характеру 
знаходиться на стадії узгодження з вірменською стороною та, згідно з усталеною 
практикою, відповідна інформація може бути оприлюднена після завершення 
процесу узгодження.

З повагою

Директор Другого
територіального департаменту                                                 Наталія ЗАДОРОЖНЮК

Вик.: Ю.Шкуренко-Громаков, 238-17-97


